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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,
  děkujeme Vám, že jste se díváte na naše stránky.
  JEDNÁ SE O OSOBNÍ PRODEJ.
  Nejsem komerční prodejce, jedná se o soukromý prodej nošených a použitých věcí.
  Oblečení, které tu nabízím je nošené naší rodinou, převážně naší dcerkou Annie, čisté, vyprané.
  Některé oděvy jsou nenošené /nové/ z nějakého důvodu, /kvantita, špatně odhadnutá velikost, nevhodný dárek - jsou nám
malé/.
  Na případné nedostatky vždy upozorním nebo nafotím, snažím se být objektivní.
  U nabízených věcí kamarádů kontakty předávám.
  Případné dotazy na cenu a přeměřování neberu jako závazné. Přednost má závazná objednávka, rezervace. Po zaslání
podkladů k platbě očekávam připsání částky do 3dní, případně lze dohodnout delší termín zaplacení.

  Pokud máte zájem o nějakou věc z kolonky "zdarma k objednávce" - označte si.

  Milé maminky, pokud budete mít o danou věc zájem,napište, pošlu Vám podklady k platbě /neregistrované - pošlete Vaši
adresu/.
  Až se korunky připíší na účet, posílám balíček ...tj zvykem.
  Informace o odeslaných balíčcích uvádíme v albíčku - můžete si tak snadno zkontrolovat odeslání právě vašeho balíčku.
  U dražších věcí nebo po dohodě posílám číslo podacího lístku.
  Balíčky posílám jako doporučený balíček kvůli dokladu, u obyčejné zásilky žádný doklad neexistuje... Poštovné uvádím u
jednotlivých věcí. Při zakoupení více oblečků platíte pouze jedno poštovné dle aktuálního tarifu ČP.

  Na dobírku nezasílám, po špatné zkušenosti. Do zahraničí zasílám pouze po dohodě.

  Jako variabilní symbol při platbě vždy uvádějte vaše ID nebo jméno /pokud platíte z účtu na jiné jméno/ a pokud patříte mezi
neregistrované-do zprávy pro příjemce uveďte vaše jméno.
  Budu ráda pokud dáte vědět, že se balíček přišel v pořádku.
  Pokud si z naší nabídky vyberete, budeme rádi, předem děkujeme za hodnocení a
  za fotečku spokojeného zákazníčka obzvlášť.
  Děkujeme Vám

  Monika a Annie Mia Uhrovi

  Poznámka:
  POUZE OSOBNÍ PRODEJ
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